

## Руководитель следственного управления принял участие в совместном приеме граждан (фото)



16 марта 2023 года руководитель следственного управления СК России по Магаданской области Александра Викторовна Просина приняла участие в личном приеме граждан, проживающих в Среднеканском и Сусуманском муниципальных округах, который провел исполняющий обязанности прокурора области Илья Николаевич Максимов.

В приеме также приняли участие заместитель начальника УМВД России по Магаданской области Сергей Станиславович Могилевич и Уполномоченный по правам человека в Магаданской области Олег Аркадьевич Михайлюк.

На личном приеме обратилось 6 граждан, проживающих в Среднеканском и Сусуманском муниципальных округах. Каждому заявителю разъяснены нормы федерального законодательства, в необходимых случаях - с принятием соответствующих мер по

---

КОМПЕТЕНЦИИ.

## Изображения



16 Марта 2023

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1773834>